
和歌山県「穴場和歌山」再構築業務に係る公募型プロポーザルの質問に対する回答

平成30年7月20日

【質問1】
IE11となっているが、IE11の他に指定はないか。
【回答1】
ない。

【質問2】
現在のデータはどのような形で提供するのか。
【回答2】
Excelデータの提供。ただし、地図情報は除く。

【質問3】
投稿者のコメントについて、公開する際に内容を編集する必要はあるのか。また、現在公開している内容を編集
する必要はあるのか。
【回答3】
受託者による編集は必要ない。


